

*Jelentés a német egészséggazdaság helyzetéről –  
DIHK-Report Gesundheitswirtschaft, Frühjahr 2018*

Deutsche Industrie- und Handelskammertag (DIHK), April 2018 (10 p.)

**Kulcsszavak:** egészséggazdaság, Németország

**Forrás Internet-helye: (2017 nyári és őszi, vm. 2018 tavaszi jelentés)**

<https://www.dihk.de/themenfelder/wirtschaftspolitik/fachkraeftesicherung-verantwortung/gesundheitswirtschaft/umfragen-und-prognosen/gesundheitsreport-herbst-2017>

A *Német Ipar- és Kereskedelmi Kamara (Deutsche Industrie- und Handelskammertag – DIHK)* legfrissebb konjunktúra-felmérésében 700 egészségügyi ágazati vállalkozás vett részt.

A Szövetségi Statisztikai Hivatal 2018 márciusi bejelentése szerint az egészségügyi kiadások Németországban túllépték az egy napra jutó egymilliárd EUR álmohatárt. Az egészséggazdaság szempontjából ugyancsak sokatmondó adatokat közölt a Szövetségi Egészségügyi Minisztérium: 2016-ban az egészséggazdaságban a bruttó hozzáadott érték 248 milliárd EUR-t tett ki, továbbá az egészségügyi szektor az utóbbi tizenegy év során évente 3,8%-kal növekedett, jóval erőteljesebben, mint a GDP.

A megkérdezettek 53%-a jónak, 5%-a rossznak ítélte meg üzleti helyzetét. A 48 pontnyi különbség javulást jelez, 2017 őszén még 43 pont volt. A jövőbeli várakozások tekintetében a résztvevők 10%-a tart helyzetének rosszabbodásától, 30% gazdasági helyzetének javulására számít.

A vállalkozások nézőpontjából a fő kockázatot a szakképzett munkaerő hiánya jelenti. Ezt a megkérdezettek 61%-a tekinti üzleti tevékenységére vonatkozóan veszélyesnek, az aggodalom az egészségügyi és szociális szolgálatoknál a legerőteljesebb (79%).

Az üzleti kockázatok tekintetében harmadik helyen a gazdaságpolitikai keretfeltételek (44%; az előző felmérésben 45%), valamint a munkaköltségek (konstans 37%) állnak.

A jövőbeli helyzet optimista megítélésével összefüggésben növekedik a beruházási kedv, amely 27-ről 30 pontra növekedett.

A vállalkozások 32%-a munkahelyek létesítését tervezi, csak 9%-a tervez létszámcsökkentést. A foglalkoztatási tervek szaldója a 2017 őszi felméréshez viszonyítva ugyancsak magasabb (23 szemben az akkori 20 ponttal).

Az egészséggazdaság mindezek mellett a konjunktúrától független és ezzel gazdaságilag stabilizáló hatású keresletet biztosít. Az egészségügyben foglalkoztatottak száma 5,5 millió volt. A szektorban foglalkoztatottak száma 2000. óta kerekén egymillió fővel növekedett. Ez 27%-os növekedésnek felel meg.